

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ В НОВОМ СЕЗОНЕ.

Вчера театр юного зрителя начал новый сезон спектаклями азербайджанского и русского коллективов. Азербайджанский коллектив театра показал пьесу драматурга Штока «Гастелло» (постановка режиссера З. Нейматовд, художник Шарифзаде). Коллектив готовит также постановку комедии Мольера «Проделки Скапена».

К 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции приурочивается постановка пьесы молодого азербайджанского писателя Новруза Гянджали «Среди врагов».

Русский коллектив Театра юного зрителя открыл сезон пьесой драматурга Солодаря «Звезда мира» (режиссер — А. С. Варшавский, художник Н. С. Овчинников). повествующей о подвигах героических французских докеров и их юных помощников в борьбе против поджигателей войны.

В октябре юные зрители увидят новый спектакль — «Суворовцы» (авторы пьесы — Моторин и Рысс).

В репертуарном плане русского коллектива театра значатся также пьесы «Алексей Пешков» — о детских годах великого пролетарского писателя А. М. Горького и «Доходное место» А. Н. Островского.